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Mieścisko, dnia 23 lutego 2022 r. 

ZP.271.5.2022 

 

 Wyjaśnienia treści Specyfikacji Warunków Zamówienia 
 
 
Działając na podstawie art. 284 ust. 6 ustawy z dnia 11 września 2019 roku Prawo zamówień 
publicznych (Dz.U. z 2021 roku, poz.1129 i 2019) Zamawiający przekazuje Wykonawcom ubiegającym 
się o przedmiotowe zamówienie treść zapytań do Specyfikacji Warunków Zamówienia wraz  
z wyjaśnieniami Zamawiającego:  
 

Pytanie nr 1 

Zamawiający w Rozdziale 14. ppkt. a) Warunki udziału w postępowaniu wymaga wykazania przez 

wykonawcę, że wykonał przynajmniej jedną robotę budowlaną w zakresie budowy obiektów 

budowlanych jednokondygnacyjnych o kubaturze minimum 300 m3, wykonanych w technologii 

tradycyjnej murowanej. Czy Zamawiający uzna warunek za spełniony, jeśli wykonawca wykaże, że 

wykonał robotę polegającą rozbudowie istniejącego budynku, w tym roboty fundamentowe, roboty 

murowe, zbrojarskie i betonowania, roboty dekarskie, roboty hydro i termoizolacyjne, roboty związane 

z montażem stolarki ora wykonaniem przyłączy i instalacji o kubaturze pow. 300 m3?  

Odpowiedź Zamawiającego: 

W związku z zadanym pytaniem Zamawiający działając na podstawie art. 286 ust. 1  ustawy z dnia 11 

września 2019 roku Prawo zamówień publicznych (Dz.U. z 2021 roku, poz.1129 i 2019) zmienia treść 

w następującym zakresie. Rozdział 14 ust. 2 ppkt. a) SWZ otrzymuje następujące brzmienie: 

a) Zamawiający wymaga wykazania przez wykonawcę, że wykonał nie wcześniej niż w okresie 
ostatnich 5 lat (liczonych wstecz od dnia, w którym upływa termin składania ofert), a jeżeli 
okres prowadzenia działalności jest krótszy – w tym okresie: wykonał:  

• przynajmniej jedną robotę budowlaną w zakresie budowy / przebudowy / rozbudowy 
obiektów budowlanych co najmniej jednokondygnacyjnych o kubaturze minimum 
300m3, wykonanych w technologii tradycyjnej murowanej  

oraz  

• przynajmniej jedną robotę budowlaną w zakresie zagospodarowania terenów 
rekreacyjno – wypoczynkowych obejmujących dostawę i montaż urządzeń palców 
zabaw lub siłowni  zewnętrznych lub urządzeń typu Street Workout  

oraz 

• przynajmniej jedną robotę budowlaną w zakresie budowy ścieżek pieszych, pieszo – 
rowerowych o nawierzchni mineralnej, przepuszczalnej typu Hansegrand o pow. min. 
800,00 m2, lub utwardzenie powierzchni z kostki brukowej o pow. min. 800,00 m2. 



Wykonawca w celu wykazania spełniania warunków udziału w postępowaniu w powyżej opisanym 
zakresie może wykazać jedną robota budowlaną łączącą trzy przypadki lub maksymalnie trzema 
robotami budowlanymi.  

W związku z wprowadzona zmianą dokonano zmiany treści ogłoszenia w zakresie sekcji V, pkt. 5.4) 

Nazwa i opis warunków udziału w postępowaniu. 

 

Pytanie nr 2 

W związku z ogłoszeniem przetargu na prace związane z rewitalizację parku Św. Huberta w Mieścisku 

oraz faktem, że pierwsze postępowanie przetargowe zostało unieważnione z powodu zbyt małych 

środków finansowych przeznaczonych na realizację zamówienia prosimy o informację jaką kwotę ma 

zamiar Zamawiający przeznaczyć na przetarg nr 2, tym bardziej, że zakres prac został znacząco 

powiększony o dużo większą ilość systemu nawadniania. 

Odpowiedź Zamawiającego 

Zamawiający informuje, że kwota przeznaczona na realizację zamówienia nie uległa zmianie i na 

chwilę obecną wynosi 3.050.000 zł brutto.  

Poprzednie postępowanie o udzielenie zamówienia również obejmowało budowę systemu nawadnia. 

Temat ten był poruszany w pytaniach i odpowiedziach opublikowanych w dniu 01 lutego br. (pytanie 

nr 6 i 15), był również udostępniony projekt systemu nawadniania.  

W obecnym postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego w celu obniżenia kosztów realizacji 

inwestycji zdecydowano się na zastosowanie tańszych zamienników (zamiast kostki, obrzeży  

i krawężników granitowych należy zastosować kostkę, krawężniki i obrzeża betonowe), skrócono okres 

i zakres pielęgnacji posadzonej zieleni, wykonawcy również nie maja w swoim zakresie wycinki drzew 

i krzaków (pozostało jedynie niezbędne karczowanie pozostałych po wycince pni i korzeni). W celu 

ułatwienia  kalkulacji zostały również dodane rysunki schematyczne daszków.  

 

Niniejsze pismo staje się treścią SWZ 

 

Z poważaniem 

Wójt Gminy Mieścisko 

mgr Przemysław Renn /-/ 
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